

## 十四届云霄县委财经委员会第三次会议召开



十四届云霄县委财经委员会第三次会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤）7月11日，云霄县委书记蓝良木主持召开十四届县委财经委员会第三次会议。县长沈顺来，县人大常委会主任林达祥，县政协主席林意纯，以及在云县委常委、县政府党组成员参加会议。

会议强调，要加强党对经济工作的领导，充分发挥县委财经办职能作用，立足云霄实际，深入开展“产业发展项目建设提升年”活动，以“七比一看”竞赛和“1320”方案为抓手，努力实现全年目

标任务。

要加快实体经济发展，围绕做大做强三大主导产业，力促清洁能源产业建链育新、推进电子信息产业强链提质、加快食品加工产业扩链增效，不断提高产业发展的效益水平。

要加大民生改善力度，把保障和改善民生作为根本出发点和落脚点，实施好新一批教育、医疗、托育、养老等领域为民办实事项目，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

## 云霄县政府党组（扩大）会议暨政府系统巡视整改工作动员部署会召开

本报讯（朱乔栓 方淑娟 方楚楚）7月12日，云霄县政府党组书记、县长沈顺来主持召开县政府党组（扩大）会议暨政府系统巡视整改工作动员部署会，会议深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神，认真落实省委巡视十组巡视云霄县情况反馈会精神，传达贯彻县委常委会（扩大）会议暨巡视整改工作动员部署会精神，动员政府系统进一步统一思想、压实责任，从严从实从快抓好巡视整改工作，坚决做好巡视“后半篇文章”，推动全面从严治党向纵深发展。

沈顺来强调，要把巡视整改作为当前最紧要的政治任务，不折不扣将各项整改任务落到实处。要提高认识抓整改。针对此次巡视反馈的各项问题，要端正态度、全盘认领，把自己摆进去，不当局外人，以最坚决的态度、最有力的举措、最严格的要求，高标



云霄县政府党组（扩大）会议暨政府系统巡视整改工作动员部署会

准、高质量完成巡视整改各项任务。要围绕问题抓整改。坚持领导带头、以上率下，政府系统各单位“一把手”要亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办、亲自认领，层层传导压力，延伸到“最后一公里”；坚持对标整改、挂账销号，各牵头单位、责任部门要对照整改任务，严格实行“对标整改方案‘挂号’，定期反馈进度‘叫号’，彻底解决问题‘销号’”的整改落实制度，确保件件有着落、事事有回音；坚持严守纪律、强化督导，县政府督查室、效能办要配合巡视整改办，定期开展明察暗访、跟踪督办，全力督导整改任务落地落实。要强化成效抓整改。不断巩固和扩大整改成果，把整改实效体现在推动发展、历史问题破解、机制完善上，让整改过程成为攻难点、补短板、推动县域经济高质量发展的过程。

县政府党组成员，县直有关单位主要领导，各乡镇人民政府（开发区管委会）主要负责人参加会议，县纪委监委、县委组织部分管负责同志列席会议。

## 云霄县县长调研专项债券项目

扩大有效投资 推动经济高质量发展的重要意义，及时把项目情况和存在的问题梳理出来，扎实做好前期准备工作，以钉钉子精神全力加快专项债券项目实施进度，确保项目早日开工建设，避免出现“资金等项目”情况。

在云霄县陈岱工业园配套设施建设工程现场，沈顺来强调，要加快陈岱工业园配套设施污水处理厂建设步伐，坚持问题导向，突出标本兼治，统筹推进污水管网收集工作，确保污水应接尽接。要严格验收程序，强化工艺、用料等环节管控，切实把好工程质量关。此外，相关部门要拿出有力举措确保建筑产值回

归，力促项目建设产生的税收产值留在本地。

在云翔产业园基础设施配套工程项目现场，沈顺来要求，要抢抓时间、加快进度，做好云翔产业园基础设施配套工程项目建设和收尾工作，全力以赴确保早日竣工投用。要同步抓好招商引资工作，坚持数量和质量并重，签约和落地齐抓、政策和服务同步，加快招引一批互补性强、关联度高、成长性好的大项目、好项目，进一步提高我县招商引资工作的质效和水平。

副县长方成江、汤永坚参加调研活动。

好评如潮

## 云霄黄观音惊艳亮相第九届海峡（漳州）茶会 名茶聚漳州 茶香飘两岸

本报讯（朱乔栓 朱淮杰）7月14日，第十五届海峡论坛·第九届海峡（漳州）茶会在漳州市华阳体育馆开幕，海峡两岸专家学者、茶界精英、茶企代表齐聚漳州，共续茶缘、共话茶事、共谋茶业。云霄县县长沈顺来，副县长蔡权城参加开幕仪式。

本届茶会以“花样漳州·乌龙茶香”为主题，以注重实效、培育发展“漳州乌龙茶”特色茶品牌为主线，旨在通过研讨与培训、茶会与种业、文化与故事相结合，加快转变茶产业发展方式，全面推进质量兴茶、品牌强茶，推动漳州茶产业可持续发展。

开幕式上，海峡两岸茶业交流协会公布了第九届海峡（漳州）茶会海峡两岸茶王赛获奖名单。本届茶王赛共征集包括白芽奇兰、清香型铁观音、浓香型铁观音、八仙、丹桂、黄观音、金观音、红茶、白茶、台式乌龙、台湾冻顶乌龙、绿茶、漳平水仙、清香型佛手茶等十四个系列茶样。经过专家严格评审，共评选出13个茶王、42个金奖、90个优质奖。值得一提的是，福建省顾恒生态农业发展有限公司选送茶样荣获黄观音“茶王”称号，云霄县春春食品商行荣获金奖。

福建省顾恒生态农业发展有限公司总经理张英豪说：“我们公司参加本届茶会，获评‘茶王’，非常高兴。这个平台对我们茶企业发展有着非常重要的作用。通过这个平台向全国爱茶人士推广我们云霄茶叶公共品牌黄观音，也让全国爱茶人士喝到我们云霄好茶。”

会场茶香萦绕、气氛热烈。此次，云霄县组织福建省顾恒生态农业发展有限公司、云霄县春春食品商行等2家本地茶企代表“出征”，与各地品牌茶企同台竞技，与四方茶界名家切磋技艺。独具花香蜜韵的云霄黄观音惊艳亮相展会，并在全国众多茗品中异军突起，收获观展游客好评如潮。与会茶叶生产商、经销商、采购商、工商界人士以及茶产业专家汇聚一堂，把盏品茗，闻香论道，细品慢尝这一杯风味独特的云霄黄观音。

“这次我们前来参赛，也是我们企业第一次参赛，获得了金奖，很荣幸，也很高兴。通过这次获奖以及平台推广为契机，我们将把这个云霄黄观音做大做强，目前已经进入广东市场，并开了一家分店。接下来我们将把企业以及云霄黄观音，发展到全国去，让更多的爱茶者来品我们云霄黄观音。”云霄县陈汤韵茶叶有限公司董事长陈华娇表示。

除了茶王赛颁奖的抢眼戏码外，茶会期间还举办了名茶品鉴暨品牌推介会、茶产业发展研讨交流会。在名茶品鉴暨品牌推介会上，副县长蔡权城就云霄黄观音作推介发言，从发展历史、制茶工序、品种优势等全方位推介云霄黄观音，讲述因茶致富、因茶兴业的云霄故事。云霄县同步设立分会场，收听收看第九届海峡（漳州）茶会开幕式。

云霄是闽南工夫茶的起源地，是福建乌龙茶的重要集散地，至今已有1350多年的历史。近年来，云霄县委、县政府践行茶产业、茶



第十五届海峡论坛·第九届海峡（漳州）茶会开幕式

品牌、茶文化“三茶统筹”发展理念，创建培育了“云霄黄观音”“云夷”等一批茶叶品牌，先后建成“凤顶茶山休闲观光园”“泮坑专业茶村生态园”等茶叶观光园，组织数百家次茶企参与海内外茶叶展销会、茶博会、茶王赛、技能大赛，云霄黄观音先后斩获第12届国际名茶评选赛、第17届“闽茶杯”茶王赛、首届“闽粤乌龙茶茶王赛”金奖，第16届上海国际茶业交易（春季）博览会“中国优质好茶”银奖，蝉联第一、第二届“海丝国际杯”茶王赛金奖，获评全国茶叶品质最高级五星级评价、第九届上海国际茶业交易博览会消费者最喜爱的茶叶品牌，美誉度和知名度不断提升。